

暗中为犯罪嫌疑人通风报信

派出所保安队长上演无间道

几个漂亮女孩被网友阿强等人带到南京打工,却被骗进浴室里强迫卖淫。警方接到报警后,立即对此案进行侦查并部署抓捕方案。不料,侦查此案的派出所保安队长王森因为和浴室老板有交情,暗中通风报信,不但在抓阿强时偷偷带上浴室老板,还帮忙和阿强串供。他之所以这么积极,原来是收了好处费。

浴室员工被抓他收钱

这个王森今年40多岁,从2001年开始,他就担任了南京某派出所的保安队长。由于在这行已经干了很多年,

在辖区内,不少人都认识他。2007年5月,派出所接到一家浴室有人被强迫卖淫的报警,警方立即出动,将涉案的犯罪嫌疑人抓捕归案。王森听说出的是这个浴室后,就马上留意了,原来,浴室老板吴良和他是旧识,所以当浴室的员工被抓后,王森立即打电话给吴良。“他对我说带小姐卖淫的两个人被抓了,并说他们要抽烟,让我送来了1000块钱!几天后,王队长又给我打电话,我送了他1000元!”吴良说。

而王森在收到“好处”后,更加关注这个案子,随时注意风吹草动。

支开警察帮忙串供

这还不算,在得知警方已经部署好去抓阿强后,王森将这件事告诉了吴良。在警方出发前,王森再一次提醒吴良,让他也开着车跟着他们一起去看看情况。为感谢王森的热心,吴良请王森吃了饭,又帮他安排洗浴。

有“付出”当然有“回报”,在吴良为王森安排之后,王森帮了他最关键的一个忙。原来,当警方在外地抓到阿强后,王森又费尽心机支开警察,帮吴良见了阿强一面。虽然见面时间很短,但吴良交代

阿强千万不要乱说话。“在交代的时候,要一口咬定那些被强迫的小姐都是你的女朋友,做正规按摩的,因为你和她们闹别扭,所以她们赌气报警了!”吴良叮嘱说。“你就这么讲,没事!”王森也在一旁插话。

在吴良离开后,阿强说,王队长又找机会偷偷嘱咐他,“吴老板是有关关系的,被审问时就照吴老板的说法交代。”

“帮了忙”反被举报

正是因为王森的通风报信和暗中操作,影响了这件案子的正常进展。不过,警方最终查实了这起强迫卖淫案的

来龙去脉,并将涉案的吴良抓捕归案。令王森没想到的是,吴老板被抓后,毫不留情地将他检举,并细数了他在警方行动时的种种“帮忙”行为。同时,阿强也证实自己在被抓后,在王队长的关照下,自己和老板串供的事情。面对这些证据,王队长傻眼了。

今年年初,王森因涉嫌帮助犯罪分子逃避处罚罪被起诉到江宁法院。近日,法院以王森犯帮助犯罪分子逃避处罚罪做出一审判决,判处其有期徒刑九个月十日。

(文中人物系化名)
通讯员 江研 快报记者 李梦雅

中央商场 VIP 乐购月再掀热潮

中央商场 VIP 乐购月已经进入第三周,本周活动力度更大,4月17日至19日,春款服饰全面5-7折, VIP 会员在现价基础上再享三倍积分。

第二中庭举办耐克大型特卖会,全部商品2-6折。第一中庭自然堂新品推广,满288元送时尚拎包+护肤三件套,满488元送水凝修护露+修容6件套,满688元送旅行包

+水凝修护露+香水,满1088元送 MP4+ 护肤3件套。美伊娜多满480元赠护肤中样4件套+化妆包,满800元赠护肤中样4件套+防晒中样+化妆包+精华玉露,满1080元赠月华中样6件套+床上用品4件套+精华玉露。

3楼“柏诗姬”、“懿菲”、“天意”、“荣萍”、“陶玉梅”、“依佑”等品牌09年新款莫

绸(香云纱)系列闪亮登场。莫绸系列女装将时尚与传统完美结合,传承着中华民族的优秀服饰文化。其浓烈的东方气息渗透在服装的每一个细节,轻薄、清爽的质地,多彩、自然的色泽,优雅、时尚的款式,轻快、凉爽的体验,注定成为您最理想的服饰。

李伟

东方店庆献礼

作为南京高端百货业的标杆品牌“金鹰”,再次吹响集结号,为期十天的金鹰商贸集团十三周年庆活动即将进入高潮阶段。而作为金鹰旗下的“三驾马车”之一的东方商城更是将奢华、贵族的气质发挥到极致,完全以低姿态回馈热衷于世界名品的广大消费客群。

4月16日至19日,全馆春款现金部分消费累计满500送200元电子礼券,电子礼券可在东方商城、金鹰新街口店、金

鹰天地店三店通用。其中东方商城也将独家献礼,国际化妆品香奈儿、兰蔻、资生堂、伊丽莎白·雅顿单柜消费累计满400送2500积分(即抵50元现金)。二楼18至19日女包 Why、明治行、FION、迪莱克丝专柜五倍积分;17至19日 COBO 女包满1000减100、满2000减200;迪莱克丝新柜开幕,全面8折。三楼 Fragile、BRJ、名邦、贝尔尼尼、蕾朵、依瑶等女装品牌满500送200;

CK、GUESS 特惠1至5折。四楼格罗尼雅、路易诗兰、ELLE HOMME、堡尼等品牌满500送200;帕古茨、奥尼路丹、SEA SIDE、达兰特满400减120;依文满400减80;爱步部分特惠4至6.5折。五楼 Lee、Wrangler、Chevignon、Aquila d'oro 特惠2至6折。

更加让人值得惊喜的是,17至19日国际著名牛仔品牌 Levi's 在三楼开展特惠专场活动,08款上装、配件100至300元,09春款上装5折,牛仔裤6折。

重达50吨的加长货车抛锚了,咋办——南京最大的清障车出动!



德国进口的超级清障车 快报记者 杨成 摄

快报讯(记者杨成李彦)昨天凌晨5点左右,一辆装载了十根水泥杆的加长货车行驶到中山东路与龙蟠中路路口时抛锚。直到上午10点,交管部门调来南京最大的清障车,才将这个庞然大物“请”走。

货车司机见车子“趴窝”,急得团团转。大货车上装载的十根水泥杆长度近20米,每根重量都有两三吨,再加上大货车的自重,普通清障车对这个重达五十吨的庞然大物只能望洋兴叹。一直等到天亮,大货车还是停在路口“岿然不动”。

上午10点,从长江三桥高速交警大队调来的一辆长达12米的德国进口清障车终于到达现场。驾驶员殷师傅将清障车上的拖架安装在大货车上。轻轻按下按钮,大货车前桥就被轻松抬起悬空。仅用了几分钟,这辆重达50吨的大货车就乖乖地被清障车“牵”着,一路往雨花台赶去。

“我开的这车是目前南京‘力气’最大的清障车了,有400马力。”殷师傅说,对于这辆抛锚的大货车其实只算“牛刀小试”。“我拉过最重的一台车重140吨呢。”

(王先生爆料奖50元)

十多个壮汉 砸烂棋牌室

怀疑是同行竞争

快报讯(记者赵守诚)昨天下午,秦淮区曙光里社区一家棋牌室突然冲进十多名壮汉,二话不说,挥舞着铁棍一阵乱砸,棋牌室被砸了个稀巴烂。中午店内没有顾客,这伙人砸了一通后,又将老板围在中间拳打脚踢。发泄完毕后,他们扬长而去,老板被急救车送往南京市第一医院救治。

昨天午后1时许,记者在现场看到,棋牌室有五六十平方米,里面一片狼藉,地上横七竖八地散落着桌椅、麻将牌等用具,几位警察正在拍照取证。门口挤满围观居民,不停地议论此事。几位知情者透露,被砸的这家棋牌室开了好几年,生意一直不错。不久前,旁边又开了一家棋牌室,规模比这家还大。两家为争客源常有摩擦,昨天终于大爆发了。

据目击者描述,冲突起因是为了抢客。昨天上午,常来打麻将的一位老太太准备到新开的那家棋牌室去打牌,走到这家老棋牌室门口时,被老板喊住了:“老太,到我家来玩吧。”说完,就热情地拉老太太进屋。不巧,这一幕被旁边那家新开的棋牌室老板看到了,他十分生气,就走来理论:“人家要到我家打牌,你为何拉走,这不是拆我的台吗?”两人拌了几句嘴,也就走开了。

随后,半路拉老太太玩牌的那家棋牌室不平静了。先是有几个人冲进来大吵一通,还对老板推推搡搡,闹了好久才离开。约半个小时后,又出现了本文开头的一幕。十多名壮汉将棋牌室一阵冲砸,打伤老板,然后匆忙离开。“这条路有探头,他们跑不掉的。”围观居民指着不远处的电子探头说。

记者从市第一医院获悉,棋牌室老板嘴角流血,头昏,正在做CT检查。

(李先生爆料奖60元)

五星山西路卖场八周年让利今日引爆

大聪、薛子砍价PK赛;老顾客发票当钱花;总经理签名礼享全城;联手诺基亚提前引爆五一等五大亮点将引爆五星电器山西路卖场八周年庆典。届时五星将联合夏普、西门子、三洋、LG、创维、康佳、TCL、格力、志高、AUX、九阳等品牌共同打造低价盛宴,全场家电最高让利40%。手机、数码、空调、视听等旺销品类也将掀起4月更大一波低价普惠潮,其中诺基亚5800限量版跌破3000,N82原价2880元,现价2488元。名牌1P空调店

庆特惠1398元,名牌1.5P空调店庆特惠1799元。

亮点一:大聪、薛子砍价PK赛

周五下午5:00,五星电器将举办山西路卖场八周年团购会。南京交通台著名节目主持人薛子、大聪、薛子帮消费者砍价。砍价期间,五星山西路卖场更有小家电提供机型进行价格竞猜,谁的价格越接近最终成交价,此款机型将免费赠送。

另外,周五消费者到五星山西路卖场将获抽奖券一张,届时将进行抽奖活动,奖品现场发放,有九阳豆浆机、

移动充值卡、电影票等礼品。活动当天购买家电,消费者凭单件满888元购物发票,加上大聪、薛子签名可加赠好美特挂烫机一台。砍价机型、手机、数码、电脑、小家电、特惠、样机不参加,限20台。

亮点二:老顾客发票当钱花

为了回报八年来消费者对五星山西路卖场的支持,五星拿出专项资金给老顾客设置专项优惠,老顾客购物可享受更多超值优惠、增值服务。在4月18日到20日,五星山西路卖场店庆期间,

消费者凭09年4月18日前山西路店购物发票即可参与“老顾客发票当钱花”活动。消费者凭购物老发票满10000元可兑换100元感恩券,满20000元可兑换200元感恩券,满30000元及以上可兑换300元感恩券,每人限一次。感恩券可以购买全场家电,详见店堂公告。

亮点三:总经理签名礼享全城

本周六、周日10:00前,消费者在五星电器山西路卖场、新街口卖场购物满1588元,凭总经理签名加赠价值300元的九阳豆浆机一台。

亮点四:五星联手诺基亚提前引爆五一

本周,五星“时尚炫酷”手机持续火爆中,诺基亚5800限量版原价3588元,现价2999元。诺基亚N82原价2880元,现价2488元。诺基亚E71、E66直降300。同时4月17日到5月8日期间,消费者在五星电器全国各大卖场购买诺基亚指定手机机型就送“诺基亚魔幻享乐季”的刘谦DVD。

亮点五:名牌1P空调店庆特惠1398元

32英寸液晶一款店庆惊

爆价1998元

随着气温的上升,消费者购买空调的热情也越来越高。名牌1P空调店庆特惠1398元,名牌正1P空调店庆特惠1490元,名牌1.5P空调店庆特惠1799元,名牌正1.5P空调店庆特惠1899元。五星山西路卖场八周年店庆期间,32英寸液晶彩电一款店庆惊爆价1998元,42英寸液晶彩电一款3680元,52英寸液晶彩电一款6998元,合资65英寸液晶彩电一款24999元。